



HOTĂRÎRE

„ 20 ” martie 2008

Nr. 42

mun. Chișinău

Cu privire la schimbări referitoare la proiectele de inovare și transfer tehnologic pentru anul 2008 aprobate prin hotărârile CSȘDT nr. 244 din 18.12.2007, nr. 103 din 24.05.2007 și nr. 143 din 051.072.2007

1. În legătură cu nerespectarea obligațiilor de cofinanțare se sistează proiectele de transfer tehnologic *„Implementarea tehnologiei de tratare electrofizică a combustibilului lichid și a aerului în motoarele cu combustie internă”*, *„Valorificarea noilor generații de propulsoare - motoare cu combustie internă cu tijă (fără bielă manivelă)”* (Universitatea Tehnică a Moldovei, conducător – dr. Ene Vladimir) și proiectul *„Confecționarea unei minicentrale electrice cu motor eolian cu pânze”* (Universitatea Tehnică a Moldovei, conducător – dr. Stanciu Tudor).

2. Sursele financiare din bugetul de stat în sumă de 654 mii lei eliberate la programul *Eficiențizarea complexului energetic și asigurarea securității energetice, inclusiv prin folosirea resurselor renovabile* în urma sistării sus-numitelor proiecte se alocă suplimentar proiectului *„Implementarea tehnologiei de obținere a fungicidului de contact pe bază de cupru”* (Universitatea de Stat din Moldova, conducător – dr. Mereuță Aliona).

3. La următoarele proiecte se stabilesc sumele de cofinanțare din alte surse decât bugetul de stat după cum urmează:

„Implementarea unei stupine model de reproducere a rasei de albine A.m. carpatica în practica apicolă în scopul restabilirii fondului genetic autohton” – 46,7 mii lei;

„Implementarea tehnologiei de obținere a producției ecologice de zmeur și păstrarea ei” – 140 mii lei;

„Implementarea și testarea complexului de măsuri și procedee agrotehnice și agrochimice de optimizare a regimului nutritiv al solului pentru sporirea fertilității în condițiile consolidării terenurilor agricole” - 382,4 mii lei;

„Implementarea biotehnologiilor noi de ameliorare a iepurilor de casă acclerati în scopul restabilirii genofondului zootehnic” – 100 mii lei.

4. Se modifică denumirea proiectului executat de Institutul de Microbiologie și Biotehnologie (conducător – Darie Valerian, dr.) după cum urmează: *„Implementarea tehnologiilor de cultivare a ierburilor perene, adaptate la noile condiții de gospodărire, pentru organizarea sistemului primar de producere a semințelor”*.

5. Proiectul *„Implementarea tehnologiei de procesare a biomasei de sorg zaharat în scopul fabricării sucului alimentar și a produselor derivate”* executat de Institutul de Tehnologii Alimentare (conducător - Iorga Eugen, dr.) va fi finanțat din bugetul de stat în felul următor: 300 mii lei din programul *Valorificarea resurselor umane, naturale și informaționale pentru dezvoltarea durabilă a economiei țării*, 504 mii lei din programul *Biotehnologia agricolă, fertilitatea solului și securitatea alimentară* și 196 mii lei din programul *Eficiențizarea complexului energetic și asigurarea securității energetice, inclusiv prin folosirea resurselor renovabile*.

6. Controlul asupra executării prezentei hotărâri îi revine directorului Agenției pentru Inovare și Transfer Tehnologic, Veaceslav Afanasiev.

Președinte al A.Ș.M.
academician

Gh.DUCA

Secretar științific
general al A.Ș.M.
academician

B.GAINA